
PETROHRAD BUDE MÍT OSM NOVÝCH MODERNÍCH SOUPRAV METRA

Pižeň, 2. 3. 2015 – Společnost OOO VAGONMAŠ, která patří do skupiny Škoda Transportation, byla vyhlášena oficiálním výhercem tendru v ruském Petrohradu. Na místní linku č. 3 dodá osm šestivozových moderních souprav metra. Celková cena nového kontraktu činí 3,8 miliardy rublů.

„Petrohradská firma OOO VAGONMAŠ ze skupiny Škoda Transportation byla vyhlášena výhercem tendru a v nejbližších dnech by měla být podepsána smlouva. Tímto kontraktem se nám podařilo navázat na naši předešlou dodávku devíti šestivozových vlaků NěVa, které už jsou úspěšně v provozu. Potvrzujeme tím, že naše výrobky jsou kvalitní a konkurenceschopné a přispívají k omlazování vozových parků i ve velkých světových metropolích,“ uvedl **Tomáš Krsek, předseda představenstva společnosti Škoda Transportation.**

Nové metro určené pro Petrohrad splňuje nejen všechny bezpečnostní normy, ale je také vybaveno novými technologiemi a v neposlední řadě zvyšuje komfort cestujícím. Jednou z hlavních výhod souprav je podstatně nižší hmotnost oproti stávajícím vozům ruské koncepce. Oplechování skříně je totiž tvořeno z lehkých hliníkových sendvičových panelů. Vozy mohou navíc využít rekuperaci energie při brzdění, takže jsou, oproti dnes provozovaným soupravám, schopny ušetřit až třicet procent elektrické energie. Soupravy metra budou vyráběny společností OOO VAGONMAŠ v Petrohradu.

Pasažérům pomůže i přehledný audiovizuální informační systém, který doplňují reproduktory vlakového rozhlasu. Bezpečnost cestujících i řidiče zajišťuje kamerový systém se záznamem dat.

Historie projektu stavby nového metra sahá až do roku 2007, kdy byl vyvinut prototyp vozu. První vagon moderní soupravy byl představen už v červenci 2009 v Petrohradu a získal prestižní ocenění v kategorii nejlepší inovační projekt Sankt Petěrburg pro potřeby města. První vlak z nové dodávky by podle smlouvy měl být předán v roce 2015, dva vlaky v roce 2016 a zbylých pět v roce 2017. Soupravy metra jsou určeny pro 3. linku petrohradského metra.

Další informace:

Lubomíra Černá
Škoda Transportation
737 281 550
lubomira.cerna@skoda.cz